

Українські птахівники переходять на іноваційні технології

Птахофабрики України, що спеціалізуються на виробництві м'яса курчат-бройлерів, переходять на кліткове утримання птиці

Нещодавно вітчизняні птахівники вирощували курчат-бройлерів на підлозі на глибокій підстилці. Позитивну тенденцію переходу на кліткове вирощування бройлерів започаткувало підприємство ЗАТ «Птахокомбінат «Дніпровський». Це провідне господарство великого аграрного холдингу, продукція якого широко відома на ринку продуктів харчування під ТМ «Знатна курка».

Сьогодні птахокомбінат взяв курс на закріплення своїх лідерських позицій на ринку, встановлюючи високотехнологічне обладнання. Так, у 2011 році ЗАТ «Птахокомбінат «Дніпровський» разом із ВО «ТЕХНА» здійснили реконструкцію першого пташника. У процесі реконструкції спосіб вирощування курчат-бройлерів на підлозі на глибокій підстилці замінили на більш прогресивний – у кліткових батареях.

У пташнику встановили сім

триярусних кліткових батарей для вирощування бройлерів з автоматичним вивантаженням птиці, виготовлених компанією «ТЕХНА». У цьому обладнанні використовують лінії годівлі та напування, які можна підіймати по мірі росту курчат.

Кліткове утримання бройлерів має переваги порівняно з утриманням на підлозі за багатьма параметрами. Обладнання дозволяє розмістити майже у 2,5 рази більше птиці і відповідно – отримати більший вихід м'яса з квадратного метра. У клітковому обладнанні ВО «ТЕХНА» можна розмістити до 60 225 голів добових курчат-бройлерів за щільності посадки 40,5 голів на 1м² пташника. При утриманні на підлозі в такому пташнику розміщують 25 тис. голів зі щільністю посадки 17,5 голів/м². При повному завантаженні пташника за один цикл вирощування бройлерів у 3-ярус-

них кліткових батареях отримують до 100 кг м'яса птиці в живій масі з 1м², при використанні 4-ярусного кліткового обладнання цей показник збільшується на 25%. Стрічкове видалення посліду надає можливість щоденно видаляти послід, що дозволяє підтримувати оптимальний мікроклімат у пташнику. При клітковому утриманні курчат-бройлерів значно скорочуються затрати на обігрів пташника та на оплату праці, зникає необхідність у придбанні підстилкового матеріалу тощо.

Встановлення кліткового обладнання для вирощування курчат-бройлерів у ЗАТ «Птахокомбінат «Дніпровський» – це «перша ластівка» в переході українських птахофабрик з підлогового утримання птиці на кліткове, що в майбутньому надасть можливість збільшити об'єми виробництва без вкладення коштів у капітальне будівництво споруд, покращити економічні показники галузі загалом.

В.ЦЕЛУЙКО,
менеджер ВО «ТЕХНА»

